

Задача №1

1.2 А) - 4 +

Б) - 1 +

В) - 2 +

Г) - 3 +

1.3.1. 1. Продолжите; „Письмо В. Мочалова“:

„Вспомните и чините ваших родителей, ведь они породили вас на этом свете и благодарили вас за жизнь счастливую и яркую...

Не поддавайтесь на мольбы, ведь это дело спасения. Бдительны будьте и шурры, себе это неси берите...

Мне дадите для будущего порошко, себе любите, цените, развивайте лучшие в себе качества. Других людей уважайте, не будете меркантильностью и злом.

Формата мал, надеюсь, дети, запомните вам всего хорошего добиться, только помните, Бога ради, верьте в себе...“

2. Продолжите; „Ворон и Лис“:

„И раскрыв клюв свой
большой, захих...“

Вышел сыр, шумел из
кювета и вышлет...

Лис бросился за шим,
а ^{но} ~~позже~~ дороге два раза
споткнулся, упал в

обрат, изобразил все ланг!

„Ах ты, проклятый сыр!“
прокричал лис.

А ворон, присев на дерево,
тихо и четко сказал:

„Лей - утешал илчу, с
ней не видать тебе хорошей
тужи!“

3. Продолжение: „Сны“

Дружи- свой машинкой,
Чтоб музку открылши он.
По вечерам.

А злом насмурный старик
К подушке тёмною прики.
Он крепко спит, но сны, борю-
ет,

Наверно вспомнётся почему!

Но задумчивые сны
Всегда досажива и грустны,
Всегда, всегда, всегда.

А сон - ищавый бородач,
Во сны скопом пугались венах.

Раскрыть он что-то
почем нам,

Но это всё

По вечерам.

4. Продолжение: „Колыда“

Выйти в дом всех сорвать.

А в дому-то так тепло,

Бедно греет жаром!

Будем вместе песни петь,

Вспомнётся, не смореть!

$$4 + 8 + 3 = 158 + 38$$

1.3.2. Читая данные тексты можно заме-
нить, что во всех них использованы такие
средства выразительности, как метафоры. Можно
привести примеры метафор из любого прозаиче-
ского текста:

1. „Почему В. Маяковский“: „Примет её
в сердце своё...“
2. „Король и мис“: „Глосуют
человек...“
3. „Сны“: „чтоб всё во сны нарисовать.“
4. „Колыда“: „Колыда-колыда“ прикатила мо-
нода...“

У всех текстов разная цель и предназначение, ведь они написаны в разных жанрах, форме, принадлежат к разным культурам, эпохам и времени, и т.д.

1). Предназначение „Письма В. Мономаха“ заключается в том, что взрослым и детям всех возрастов необходимо любить и беречь не только себя, но и других. Также, по мнению писателя, он дает понять, что нужно верить в Бога и быть ему покровителем. „... написаны в душе своей и верой к Богу...“

2) В произведении „Ворон и лис“ главным является описание того, что такое человеческая черта характера, т.е. она приводит к очень печальным последствиям в результате. „Что за вид у вас! Что за красота!...“. Автор показывает своим произведением то, что мы в жизни часто имеем повод порадоваться на себя.

3). В сатирической „Сказке“ автор показывает прищипанный, пропадающий во сне. Он говорит, что человек прищипан и бодр, но сон (в этом сновидении) стал на первом плане. По мнению писателя, его произведение — ироничный призыв к тому, что необходимо находить радость в каждом дне и ценить это. „Но вечером ища увидишь в стенах раи...“, „... но задумчивые свои, всегда дождливые и грустные...“

4). Предназначение народной песни „Колыбельная“, по мнению писателя, заключается в том, что она замечательная, нежная, прелесть и радость. „И, дедушка Мирон, выходи добро во двор...“